

29.7.2005] Πρόσωπα που έχουν ενεργό δικηγορία και επαγγελματική δραστηριότητα στον χώρο των τηλεπικοινωνιών ή υπήρξαν πολιτευτές της ΝΔ επέλεξε η κυβέρνηση για να στελεχώσει την ανεξάρτητη Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων.

Την αποκάλυψη έκαναν οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ Ευ. Βενιζέλος και Σ.

Κοσμιδης κατά τη χθεσινή συνεδρίαση της Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής, που ενέκρινε κατά πλειοψηφία την τοποθέτηση του Ν. Αλεξανδρίδη στη θέση του προέδρου και των Ν. Κουλούρη και Θ. Δραβίλα στις θέσεις των δυο αντιπροέδρων. Επιπλέον, ο πρώην πρόεδρος της Βουλής Απ. Κακλαμανής κατηγόρησε την κυβέρνηση ότι θέλει να ελεγξει την ΕΕΤΤ και ότι θέτει υπό αμφισβήτηση την ανεξαρτησία της, ενώ εθεσε το ερώτημα αν η επιτροπή θα αντιμετωπίσει ευχερώς ενστάσεις εταιρειών που δραστηριοποιούνται στον χώρο των τηλεπικοινωνιών έναντι του κρατικού ΟΤΕ. Στο σημείο αυτό προκλήθηκε ένταση, καθώς ο υφυπουργός Μεταφορών Αν. Νεράντζης θέλησε να απαντήσει, ενώ η ερώτηση απευθυνόταν στα μέλη της επιτροπής. Δεν μπορούν να σκύβουν το κεφάλι στον υπουργό, πριν ακόμη αναλάβουν, τόνισε ο κ. Κακλαμάνης.

Υπενθυμίζεται ότι το ΠΑΣΟΚ είχε καταγγείλει την κυβέρνηση για την αλλαγή του τρόπου διορισμού των μελών της ΕΕΤΤ, ενώ ζήτησε να κληθεί για ακρόαση η απερχόμενη διοίκηση, η οποία είχε επιβάλει πρόστιμα στον ΟΤΕ για κατάχρηση δεσπόζουσας θέσης.

Η αξιωματική αντιπολίτευση επέμεινε χθες πως τα διοριζόμενα μέλη έχουν ασύμβατες επαγγελματικές ή άλλες δραστηριότητες με τη νέα τους ιδιότητα.

Σύμφωνα με τις καταγγελίες, ο κ. Κουλούρης είναι πρόεδρος του NAT, ωστόσο ο ίδιος είπε ότι θα παραιτηθεί από τη θέση του αμέσως μετά τον διορισμό του στην ΕΕΤΤ. Ο κ. Δραβίλας από το 2000 έως σήμερα είναι διευθυντής μάρκετινγκ της εταιρείας τηλεπικοινωνιών υποδομών Space Hellas. Μεταξύ των μελών που διορίζονται ο κ. Ψαρρας είναι δικηγόρος της TELLAS και ταυτόχρονα ειδικός σύμβουλος υπουργών, ενώ εμφανίζεται και συντάκτης πολλών νομοσχεδίων της κυβέρνησης, ενώ ο κ. Σακκάς ήταν υποψήφιος βουλευτής της ΝΔ στην Πρέβεζα. Απαντώντας ο κ. Νεράντζης τόνισε πως το ασυμβίβαστο κρίνεται κατά τον χρόνο του διορισμού που μένει να επικυρωθεί από το Υπουργικό Συμβούλιο. Υπεραμύνθηκε της ανεξαρτησίας της Επιτροπής, λέγοντας ότι είναι οικονομικά ανεξάρτητη και ότι τα μέλη της διοίκησης είναι αποκλειστικής απασχόλησης.